

Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
Град Сомбор
ГРАДСКА УПРАВА
Број: службено
Дана: 06.02.2019. године
С о м б о р

ОБАВЕШТЕЊЕ

Обавештавају се привредна друштва или друга правна лица која су регистрована за израду извештај о затеченом стању објекта, а у циљу озакоњења објекта у складу са одредбама Закона о озакоњењу објекта, да је 42. Закона о озакоњењу објекта („Сл.гласник РС“,бр.96/15 и 83/18),прописано да ће се новчаном казном од 100.000 до 1.000.000 динара казнити за **привредни преступ** привредно друштво или друго правно лице које је израдило извештај о затеченом стању објекта, **ако у извештај о затеченом стању објекта унесе нетачне податке, односно не прикаже стварно стање и степен завршености објекта.** За наведени привредни преступ казниће се и одговорно лице у привредном друштву или другом правном лицу, новчаном казном од 100.000 до 200.000 динара.

Уколико надлежан орган градске управе града Сомбора у поступку озакоњења објекта утврди да су у извештај о затеченом стању објекта унети нетачне подаци, односно да није приказано стварно стање и степен завршености објекта, сагласно чл. 85. Закона о привредним преступима дужан је да исто пријави као привредни преступ, а која пријава је основ за покретање привредног поступка.

Сходно наведеном овим путем градска управа града Сомбора апелује на привредна друштва или друга правна лица да, за потребе поступка озакоњења нелегално изграђених објекта сагласно одредбама Закона о озакоњењу објекта, приликом израде извештаја о затеченом стању објекта унесе тачне податке, приказују стварно стање и степен завршености објекта. У супротном подносиће се пријава за привредни преступ и иницијатива за покретање поступка за одузимање лиценце инжењерске коморе.

Поред новчане казне алтернативно је прописана и казна затвора за прекршај одговорног пројектанта, одговорног извођача радова или предузетника ако унесе нетачне податке у извештај или не прикаже стварно стање и степен завршености објекта.



НАЧЕЛНИК,

Хелена Роксандић Мусулин